Ключи 2 класс
1. 16 раз – 1 балл
2. 15, 26, 37, 48, 59 – 1 балл.
3. У Кати медвежонок, у Оли слоник, у Гали зайчик – 1 балл.
4. 4 числа: 100, 101, 110, 111 – 1 балл.
5. 4 разреза – 1 балл.
6. А – 5, Б – 8 – 1 балл.
7. 50 пальцев – 1 балл.
8. 12 промежутков – 1 балл.
9. 24 ноги – 2 балла.
10.  28 рублей – 2 балла.
11.  2 зайца – 2 балла.
12.  Ряды одинаковые – 2 балла.
13.  XV – 2 балла.
14.  6 апельсинов – 3 балла.
15.  Первый стул – Олег, второй – Илья, третий – Ольга, четвёртый – Игорь, пятый – Егор – 3 балла.
16.  4 конфетки – 4 балла.
17.  По одному баллу за каждый правильно расположенный плот, повторы не засчитывать.


Ключи 3 класс
1. На 5 ушей – 1 балл.
2. 3 курицы и 2 поросёнка – 1 балл.
3. 6 камешков – 1 балл.
4. 123, 234, 345, 456, 567, 678, 789 – 1 балл.
5. 10 груш – 2 балла.
6. Лева – брат Ани, Олег – брат Дины, Гриша – брат Вики – 2 балла.
7. 12 конфет – 2 балла.
8. 5 землекопов – 2 балла.
9. Синий – 2 балла.
10.  8 набоек, 16 гвоздей – 2 балла.
11.  Позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра - 3 дня – 1 балл, 4 дня – 2 балла, 5 дней – 3 балла.
12.  66 лет – 3 балла.
13. [image: ] Самый хитрый – Волк – 3 балла.
14.  
3 балла.

15. Коля учится в школе № 24, Лёня - в школе № 8, а Петя – в школе № 30 – 5 баллов.
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16.    
[image: ]   [image: ]   [image: ]4 балла.
17.  6 прямоугольников 4 балла.






Ключи 4 класс
1. 300 и 600 рублей – 1 балл.
2. Диме — 8 лет, маме — 32 года, папе — 34 года – 1 балл.
3. 450 метров: 50Х9= 450 (м) – 1 балл.
4. 12 км/ч – 1 балл.
5. 2 партии – 1 балл.
6. 66 дней – 1 балл.
7. 6 конфет у сестры и 2 конфеты у брата – 1 балл.
8. Одно яблоко нужно отдать с корзиной – 1 балл.
9. 3 помидора – 2 балла.
10. 22 024 222 – 2 балла.
11. 1 ч 40 мин – 2 балла.
12. 11 ребят и 15 лошадей – 2 балла.
13. В корзине 31 яйцо – 2 балла.
14. Вот как это надо сделать (зачеркнутые цифры заменены нулями):
011
000
009
Действительно, 11+9 = 20 – 3 балла.
15. Под дубом – 3 балла.
16. Вера была с корзинкой, Оля - с ведерком, Таня - с лукошком – 3 балла.
17. Андрей – Даша – Вася – Соня – Митя – Тимур – Петя – Глеб – 4 балла.
18. Нужно сделать два разреза крест-накрест, получится 4 части. И еще один разрез параллельно столу, получится 8 частей. – 4 балла.
19. В семёрку попал 1 раз, в восьмёрку – 2 раза, в девятку – 3 раза – 5 баллов.
20. Через 6 дней – 5 баллов.
image1.emf

image2.emf

